



20 ANIVERSARIO. Los señores Jorge Mayén, Francisco Medina Funes, Ing. René Figueroa Velarde, Dr. René Fuentes Castellanos, Sra. Lety de Delgado, Ing. Miguel Angel Benavides y Dr. Ignacio Panlagua, miembros del Comité Or-

ganizador del 20 Aniversario de la Comunidad Miramonte, informan sobre los actos conmemorativos a desarrollar. Se dijo, que aunando esfuerzos con los vecinos de las diferentes colonias que forman la Comunidad, se han solventado diferentes problemas.

Atonal protege las labores agrícolas

Amplia, efectiva e intensa labor de protección a las labores agrícolas, realiza el Batallón Atonal, al mando del coronel Oscar Armando Carranza.

La citada unidad militar, tiene su base en la ciudad de Usulután y cubre todo el Departamento; y en determinadas ocasiones cumple con otras misiones.

En la actualidad, está trabajando en proteger los sectores de Santa María, Tecapán, Ozatlán, Santa Elena, Santiago de

María, Jiquilisco, Berlín, Ereguayquín y también otros sectores como Villa El Triunfo, Puerto El Triunfo, etc.

Grupos terroristas han venido amenazando a propietarios y colonos de los centros de trabajo, a los que les exigen el llamado impuesto de guerra.

Tal actividad es considerada como extorsión o chantaje, y los efectivos militares del Batallón Atonal laboran intensa-

—Pasa a la página 41—

Mueren 18 subversivos en diferentes acciones

Dieciocho subversivos han muerto en diversas acciones, en distintos lugares del país, según informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Nueve de los citados,

pertenecían a las filas de la agrupación comunista PRTC y perecieron en un enfrentamiento con efectivos del Destacamento Militar No. 2, de Sensuntepeque.

—Pasa a la página 15—

25 mil visitan EXPICA en los 2 primeros días

Veinticinco mil personas ingresaron en los dos primeros días a EXPICA y AGROEXPO 86, se anunció ayer por parte de los organizadores.

Dieron a conocer ade-

más, que en los establos se exhiben animales de todo el país, inclusive de los departamentos de Morazán, La Unión y San Miguel, así como grandes semantales.

—Pasa a la página 41—

Poblaciones de Morazán reciben ayuda de la FA

Aproximadamente tres mil personas residentes en Cacaopera, Lolotiquillo y Chlanga, recibieron ropa, viveres y atención médica, informó el Destacamento Militar No. 4.

Al dar detalles de esa acción cívica, el Cnel. Mauricio Ernesto Vargas, Comandante de dicha unidad militar, dijo que había acudido a las poblaciones

—Pasa a la página 15—

Tropa halla cadáver de joven asesinado

Soldados de la 5a. Brigada de Infantería, informaron haber encontrado el cadáver de un joven brutalmente asesinado por los subversivos, cerca de San Ildefonso.

De acuerdo con los datos suministrados ayer por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, el hallazgo ocurrió en el lugar conocido como El Marillón, si-

—Pasa a la página 25—



MUERTO (Zacatecoluca). José Ernesto Rafael Pérez, de 31 años, vigilante de la Agencia del Banco Hipotecario de esta ciudad, pereció el Sábado arrollado por un vehículo, en la carretera del Litoral.

De Cabañas Subversivos dejan a oscuras ciudad de Sensuntepeque

(Sensuntepeque). Cinco postes de energía eléctrica, fueron dinamitados antenoche en esta ciudad, que quedó a oscuras.

Según informan las autoridades, los postes derribados sostenían cables de alta tensión y estaban ubicados a inmediaciones de San Rafael Cedros y Villa San Isidro.

Agreden los informantes, que ayer en la mañana fue atendido en el Centro

—Pasa a la página 25—

Resguarda ley la Declaración Renta

No se puede revelar secretos de las Declaraciones de la Renta, dice la Directora General de Contribuciones Directas.

Refiriéndose a nota al respecto, expresa: "San Salvador, 18 de Abril de 1986. Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, Presente.

En la interesante columna "Platillos Voladores", que aparece en la edición No. 25632 página 27, correspondiente al Jueves 17 de los corrientes, el prestigioso

periódico, que usted dirige, se encuentra una sugerencia que, bien intencionada, no es posible legalmente, llevarla a la realidad.

En tal sugerencia se habla de que, como en esta Dirección General se "tiene el control de los bienes, propiedades y ganancias de empresas, hombres de negocios, etc." ya que aquí se declara la Renta y Vialidad, en esta Dirección Gene-

—Pasa a la página 27—

De Usulután Club de Leones ha iniciado una campaña de aseo

(Usulután). El Club de Leones de Usulután, inició el Jueves 17 una intensa campaña de limpieza, a nivel de toda la ciudad.

Miembro de esa entidad, informan, que han distribuido más de 20 barriles en diferentes lugares donde se ha detectado mayor hacinamiento de basura. Los sitios donde se ha colocado los referidos depósitos son: hospital, alcaldía, mercados, centros educativos, parques, etc. Esta campaña, dicen los organizadores, se realiza gracias a la colaboración de EXPRO, S.A., esperando que las de-

—Pasa a la página 27—

De La Paz

Señor muere arrollado por veloz vehículo

(Zacatecoluca). Arrollado por un vehículo no identificado, pereció el señor José Ernesto Rafael Pérez, de 31 años de edad.

El fatal accidente ocurrió la noche del Sábado anterior, en el kilómetro 55 de la carretera del Litoral que conduce a esta ciudad, cerca del cantón Ulapa, donde reside la madre de Pérez, quien se dirigía a visitar a su progenitora.

El fallecido desempeña funciones de agente de seguridad, en la Agencia del Banco Hipotecario de esta ciudad, donde era muy estimado por sus jefes y compañeros, por lo que su trágica muerte ha sido muy lamentada por todos.

—Pasa a la página 27—



DISTINCION. El Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova (Izquierda), ministro de Defensa, impone condecoración al Cnel. Harry Ponce Ramírez, Agregado Militar de Guatemala en El Salvador, por servicios distinguidos. La ceremonia se realizó en el auditorium del Centro de Estudios de la Fuerza Armada.

Rechazan cargos sobre hechos atribuidos a FA

Militares consultados sobre señalamientos hechos por el arzobispo de San Salvador, monseñor Arturo Rivera Damas, sobre asesinatos atribuidos a la Fuerza Armada, lamentaron la forma de decirlo.

Explicaron que la Fuerza Armada, cuando ocurren hechos como el denunciado, procede de inmediato a la investigación y a remitir a los sospechosos o sindicados a la orden de las autoridades respectivas.

"No puede acusarse a la Fuerza Armada de hechos que cometen uno o más de sus miembros, como tampoco se podría acusar a la Iglesia de los errores que cometen religiosos de su jurisdicción, dijeron los voceros militares.

Lo señalado por el prelado, lo ha reproducido la agencia noticiosa AP, en los siguientes términos: "El Arzobispo de San Salvador, monseñor Arturo

—Pasa a la página 27—



NUEVOS EFECTIVOS. El Gral. Juan Rafael Bustillo, comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña (derecha), tuvo a su cargo la juramentación de doscientos cincuenta nuevos efectivos, de esa unidad de la Fuerza Armada. Recientemente perso-

nal de la FAS realizó diferentes actividades humanitarias, en beneficio de la población civil de Tonacatepeque. En esa ocasión se brindó a los vecinos de esa localidad, asistencia médica y odontológica.